

Crearán Comité Defensa del 207: D'Aubuisson

Con el objeto de señalar la corrupción e ilegalidad de los procedimientos empleados por FINATA, evitar la generación de un odio de clases entre campesinos y defender los derechos tanto de los beneficiados como de los afectados por el Decreto 207, el Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, organizará un Comité de Defensa del 207.

Al dar a conocer la organización de este comité, el mayor Roberto D'Aubuisson señala al presidente de FINATA, coronel Galileo Torres como un vendepatria que se ha prestado al juego, mencionando además los abusos que esa entidad está realizando en todo el país, especialmente en la zona occidental y el norte del país.

Hace ver que suficiente trabajo debería tener el FINATA en hacer que los títulos que dejen de ser provisionales y ya sean realmente legales y asentados, como para emplear

a su personal en atomizar a los pequeños propietarios con expropiaciones e invasiones de

tierras a base de falsos testigos, medidas de fuerza y

—Favor pase a la página 54.

12 de Octubre: "Día de la Raza"

Hoy hace 492 años que al gritar Rodrigo de Triana: "Tierra...", quedaron sin fundamento las antiguas concepciones sobre los monstruos y precipicios que limitaban los viajes en aquella época romántica del Siglo XV y que, justamente en sus postimerías, el año de 1492, cupo a Cristóbal Colón demostrar, con la existencia de lo que creyó sus "Indias", la redondez de la tierra.

Son 492 años desde entonces, que compartimos nuestra historia con la Madre Patria, y son las raíces del hispanoamericanismo el ideal de un hombre que supo vencer las supersticiones de su época, trascenderlas y demostrar que un Nuevo Mundo lleno de riquezas comenzaría su historia de heroísmo con la fusión de una sangre indómita, cual es la indígena con todas sus tradiciones, con la sangre de los españoles que traería la cultura del Viejo Mundo a lo que hoy es América.

EL DIARIO DE HOY saluda hoy, 12 de octubre, en el "Día de la Raza", a hispanoamérica toda, especialmente a las parcelas de nuestra querida Patria Grande: Centro-América.

Abogado Afirma:

Histórica Será Misión de Kissinger en C. América

Kissinger tiene una misión histórica en Centro América, dice el Dr. Amadeo Artiga, apreciado abogado capitalino, al referirse al viaje del funcionario norteamericano, quien llega hoy al país.

La misión histórica de la Comisión Kissinger —dice— es la de ayudar a los Estados Unidos a formular una política coherente de aquel país hacia Centro América, indispensable para su seguridad. Las dos referencias más importantes para la formulación de tal política son Nicaragua y El Salvador. La primera como país super-armado del régimen comunista, desestabilizador y exportador de subversión a o-

tros países del área, y el segundo como objetivo principal de la agresión comunista, cuyo pueblo ha demostrado heroicamente su decisión de conservar la libertad y la democracia.

La estancia de Kissinger en nuestro país será breve —añade el abogado— pero esperamos que sea suficiente para corroborar que la situación en El Salvador no es producto de su propia estructura sino el resultado de la acción comunista que pretende apoderarse de El Salvador, Centro América y México y sitiar a los Estados Unidos.

Lo que está planteado en El Salvador —añade el Dr. —Favor pase a la página 54.

Hoy Llega Kissinger y Comisión Bipartidista

Hoy llega al país el ex Secretario de Estado de los Estados Unidos, Henry Kissinger, como presidente de la Comisión Bipartidista Especial de la Casa Blanca, para Centro América.

Comenzó la gira el domingo 9 en Panamá y luego la continuó ayer en Costa Rica. De aquí seguirá a Guatemala y Honduras y la concluirá en Nicaragua, con una visita de pocas horas.

La gira la cubre del 9 al 15 de octubre.

La comitiva de Kissinger —Favor pase a la página 37.

Ponen fin a la Huelga en IVU

Ya quedó resuelta la huelga que desde el 30 de agosto habían decretado los miembros del Sindicato de Empresa Trabajadores del Instituto de Vivienda Urbana (SETIVU), según lo anunció oficialmente el presidente del IVU, Ingeniero Miguel Angel Villalobos.

Satisfecho de las negociaciones, el Ingeniero Villalobos externó que tal re-

—Favor pase a la página 37.



Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta

Dr. Ricardo A. Maida: Ayuda Gubernamental Llegará Pronto al CCE

La ayuda de cinco millones 124 mil colones que dará el gobierno central al CCE, a la cual se comprometió por medio del convenio con AID, será cumplida, reafirmó ayer el presidente del Consejo, Dr. Ricardo Alfredo Maida.

Al preguntarle si la tardanza en aportar esta ayuda, era del Ministerio de Hacienda o de la Asamblea Constituyente, contestó que "yo digo que de parte de ninguno de los dos. Hay ciertos trámites que cumplir. En todas partes que hemos tocado encontramos buena voluntad y la mejor disposición para el Consejo. Estimo que en corto plazo obtendremos esa ayuda".

EXPLICA TRABAJO

De esos cinco millones de colones, determinada



Dr. Ricardo A. Maida.

cantidad será ocupada este año y lo demás el año venidero. Pero la cantidad que se ha pedido a Hacienda

—Favor pase a la página 21.

Embajador Aclara Sobre Acusación de Brigada

Es absolutamente falso lo que señalan de que he mantenido nexos con uno de los sindicalistas asesinados recientemente, afirmó ayer el embajador de España, Dr. Luis Mariñas Otero.

El diplomático visitó este periódico para hacer una aclaración sobre un comunicado que envió a los medios la brigada anti-comunista "Maximiliano Hernández Martínez", cuando ejecutó a tres sindicalistas del FUSC y a una doctora.

Dijo el embajador que él estuvo en España y Portugal en los últimos días y a su regreso se dio cuenta de esa publicación. "Estoy bastante molesto

por eso, porque es injusto y falso", subrayó el embajador.

Estoy aquí representando a mi gobierno ante el gobierno de El Salvador y no ante ningún grupo. Que quede esto claro, señaló.

Se dice en el comunicado que el embajador tenía nexos con José Antonio García, uno de los sindicalistas asesinados.

Dijo el embajador que no conocía en absoluto a dicha persona. También agregó que tiene confianza en los miembros de su embajada y que nadie podría haber tenido nexos con García.

Tengo 34 años de ejercer —Favor pase a la página 55.



INVITAN A FERIA.— Representantes de la Feria Internacional de David, Panamá, invitan a industriales exportadores salvadoreños a participar en dicho evento. Izquierda a derecha: Sr. René Silvera (gerente de la Feria), Lic. Edgar Mejía, Sr. Manuel Lombardo Aguilar, Lic. Rolando Monterrosa (gerente de COEXPORT) y Sr. Omar Valdez, de Panamá.

No Conviene Oficializar Ningún Grupo Religioso

La oficialización de cualquier grupo religioso es atentatoria a los derechos humanos, motivo de conflictos y daño a la paz y tranquilidad a que los evangélicos queremos contribuir en esta hora de crisis, afirman representantes de iglesias, congregaciones y entidades cristianas evangélicas de El Salvador.

Refieren que el gozar de plena libertad para creer lo que su conciencia y su fe

les indican sin más límites que lo trazado por la moral y el orden público, es un derecho del hombre sin hacer distinción de su raza ni nacionalidad.

Además de atentar contra los derechos del hombre, añaden, hace retroceder casi un siglo de evolución y progreso cultural, social y religioso, ya que desde 1886 a la fecha, los distintos grupos religiosos se han respetado y tolerado mutuamente, sin

violencias, pero otorgar alguna preeminencia a algún grupo religioso podría ser motivo de conflictos, la paz y la tranquilidad se darían, y el deseo de los evangélicos del país es contribuir a la paz en esta hora de crisis.

Las entidades representadas son la Conferencia Evangélica de las Asambleas de Dios de El Salvador, Cruzada Estudiantil y

—Favor pase a la página 55.



ACLARA SITUACION.— El embajador de España Dr. Luis Mariñas Otero, aclara sobre la acusación que le hace una brigada anti-comunista de que tiene nexos con uno de los sindicalistas asesinados.